

ЮЖНАЯ ПРАВДА

НИКОЛАЕВ, УССР

13

27 ЯНВ.39 Е

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЕКАТЕРИНЫ ГЕЛЬЦЕР В НИКОЛАЕВЕ

25-го января в помещении областного театра русской драмы состоялся интересный концерт с участием солистки балета Государственного Большого Академического ордена Ленина театра Союза ССР, народной артистки РСФСР, орденоносца Екатерины Васильевны Гельцер.

Тепло встреченная зрителями, Екатерина Гельцер продемонстрировала ряд образцов балетного искусства от классического балета «Сильфида» до характерных народных танцев. С присущим ей мастерством и выразительностью, она исполнила «Умиряющего лебедя», мазурку из балета «Юнок-Горбунок», танец восточной женщины, освобожденной от паранджи и венгерский танец Брамса. Некоторые из них, по просьбе публики, балерина исполняла дважды.

Вместе с Екатериной Гельцер высту-

пал солист балета Андрей Бабанин и ассистент государственной Московской консерватории скрипач Борис Кузнецов. Последний особенно хорошо передал 2-й квартет Шопена, «Рондо» Моцарта, спелу гадания и хабанеру из оперы «Кармен», муз. Бизе.

У рояля был пианист-концертмейстер Фийельштейн, давший несколько сольных номеров.

Недоумение вызвало неудачное пополнение программы выступлением певца Одесской филармонии А. Чернышева. Музыкальные произведения в исполнении Чернышева прозвучали резким диссонансом на фоне всего концерта, в общем хорошо организованного областной филармонией.

Вчера Екатерина Гельцер с успехом выступала в бывшем Доме техники.